
Postup přihlášení k učebnám a schůzkám v přípravných kurzech

Kurz (Učebna, Classroom)

Žák se bude přihlašovat do kurzu (učebny) přes soukromý účet (...@gmail.com).

Protože v soukromém účtu není k dispozici aplikace Učebna, je třeba zadat do prohlížeče adresu
https://classroom.google.com nebo https://edu.google.com/intl/cs/products/classroom/ .

Pokud žák dosud nebyl přihlášen ke svému google účtu, otevře se obrazovka, uprostřed které je bílé tlačítko
“Go to Classroom”. Po kliknutí na toto tlačítko se objeví přihlašovací dialog do účtu google a po přihlášení
se otevře stránka Učebna Google (viz. níže).

Pokud žák již byl přihlášen ke svému účtu google, otevře se stránka Učebna Google, kde se lze zapsat do
kurzu pomocí “+” v pravém horním rohu a volby “Zapsat se do kurzu”.

Pokud se žák pokouší přihlásit ze školního účtu v jiné doméně, pravděpodobně mu to nepůjde, protože
ve výchozím stavu není umožněno přihlašování do kurzů v jiných doménách (jejich škola nemá povoleno,
aby se hlásili do kurzu v naší škole).

https://classroom.google.com
https://edu.google.com/intl/cs/products/classroom/


Meet

Pro připojení k video schůzce Meet využijte odkaz publikovaný učitelem v Kurzu na úvodní stránce Stream.
Pro každou hodinu bude nový odkaz.

Pokud se nelze přihlásit do Učebny, lze se při znalosti kódu schůzky připojit ke schůzce pomocí aplikace Meet
nebo zadáním adresy http://meet.google.com nebo https://apps.google.com/meet/ v prohlížeči a uprostřed
obrazovky zadat kód schůzky a připojit se. Kód schůzky je desetimístný kód ve tvaru xxx-yyyy-zzz.

Učitel vám musí povolit přístup do schůzky, proto to může chvíli trvat, než budete připojeni. Pokud se
ocitnete ve schůzce sami, bez učitele, pravděpodobně jste použili chybný kód schůzky a podařilo se vám
otevřít pouze vaši soukromou schůzku.

Pokud v Učebně uvidíte odkaz na Meet, nebude pravděpodobně fungovat, protože to je jen stálý alias
fungující jen v rámci naší školní domény.

http://meet.google.com
https://apps.google.com/meet/

